

打赢一场奶牛隔离检疫攻坚战

——镇江检验检疫局助力外贸发展纪实

22日,镇江检验检疫局再次圆满完成进境奶牛隔离检疫任务,3934头新西兰进境奶牛在丹阳奶牛隔离场经过45天的隔离检疫,陆续运往宁夏、陕西、常熟等农场。今年,该局隔离检疫进境种牛共计9720头,为全市争取外贸额度3亿多元,进境奶牛所发生各种税收全部落户镇江。

检验检疫局党组书记、局长祝林告诉记者,“充分发挥检验检疫的职能作用,全力拉动地方经济发展,是我们的工作重点之一。”

引进进口奶牛 贸易企业注册镇江 打赢奶牛隔离检疫 攻坚战

这批奶牛是镇江雄特牧业公司组织进口的。祝林介绍,为进一步优化镇江外贸发展环境,改善镇江口岸外贸结构,检验检疫局指导企业在丹阳建山建成全国最大的奶牛隔离场,一次性可隔离检疫7000头奶牛。为促进镇江对外贸易发展,该局主要领导多次到北京联系、协调,邀请北京雄特公司加大在镇江投资力度,企业于去年9月成功注册镇江,每年可为镇江增加近亿美元外贸进口额,并在镇江纳税。2012年,镇江口岸共进口澳大利亚奶牛、亚安格斯肉牛24000多头。今年上半年,已经完成第一批5786头进境种牛的隔离检疫。

如果说为全市争取年外贸额度数亿元只是一组让人欣喜的数据,那么45天“白加黑”的隔离检疫生活,则是检验检疫人用汗水与坚守记录驻场检疫人员的足迹。祝林动



新西兰奶牛 李干荣 摄

容地告诉记者,前两年进口奶牛的时候,正值最冷和较热的季节。采血期间,隔离场里的检疫人员天一亮就开始干,一直到天黑。炎热的夏天,强忍难闻的气味,寒冷的冬天,要抵御刺骨的寒风,既不能放过头头携带疫病的奶牛,也不能错判“无辜”之牛。去年10月,在给奶牛采血期间,动植处副处长王云岳母生重病住院。此时,该处处长刘骏被国家质检总局派到国外去执行境外检牛任务,王云在隔离检疫一线,采血、检疫监管,一直奋战在工作岗位,直到岳母去世。

检疫场2005年建设以来,共隔离进境奶牛35000多头,镇江检验检疫人员在这里创下了多个全国进境奶牛隔离之最。比如:“一船一港两场”隔离检疫的新模式,一次性隔离进境奶牛6000头,创下单批进境奶牛全国隔离检疫数量最多、72小时完成6000头奶牛采血任务……

祝林认为,“圆满完成任务,既是对把关能力的考验,也是对服务发展水平的考验,我们将全力做好进境奶牛隔离检疫工作,确保检疫安全,让群众喝上优质牛奶。”

让进口肉类企业落户镇江 镇江口岸直接 进口肉类创历史新高

镇江港是江苏现有经国家质检总局批准可以进口肉类4个口岸之一,目前拥有经总局批准的进境肉

类定点冷库1个,即镇江外贸冷库。2007年,外贸冷库经考核被批准为进口肉类定点冷库。2008年,镇江口岸获得进口肉类指定口岸资格,但由于种种原因进口肉类检验检疫业务一直进展缓慢。

如何让口岸资源发挥更大作用,镇江检验检疫局再次发挥信息、法规等优势,积极协调,向政府提出建议。今年4月,市政府就镇江港进口肉类工作进行了专题调研。与此同时,镇江检验检疫局主动联系华东地区最大的肉类经营企业南京元亨进出口有限公司投资镇江,该企业每年有20到30亿元的肉类进口量。今年5月,企业以镇江天环进出口贸易有限公司名义在镇江京口区成功注册,所发生的外贸额度和税收均落户镇江。同时,扬中一家公司申请进口肉类经营资格备案的材料已上报省局审查,并即将上报国家质检总局审批。

为确保进口肉类质量安全,镇江检验检疫局全力加强进口肉类检验检疫监管工作,克服人力资源紧张等因素,实行双人工作制,及时对进境肉类实施检验检疫,确保查验信息完全、准确,严格检疫标准,确保进境肉类质量。

据了解,今年以来,镇江口岸已从美国、英国、丹麦和加拿大等国家进口猪蹄、猪腿、猪排骨等猪肉产品43批1100余吨。(戴慧 李干荣)



年底前,61家化工企业将关闭 我市7年整治关闭化工企业290家

本报讯 今年,我市将关闭化工企业61家,加上此前关闭的,届时全市关闭化工企业总数将达到290家,相当于整治前全市化工企业总数的60%。这是记者昨日在在全市化工产业转型升级报告会暨化学知识竞赛颁奖大会上获得的消息。

市经信委相关负责人介绍,自2006年10月以来,我市对化工行业开展专项整治,对产业层次低、环境保护和安全生产水平不达标企业依法关闭。到2012年底,全市共关闭了化工企业229家,共腾出土地3500亩,约减少销售收入23.6亿元,减少税收1.5亿元。通

过关闭这229家化工企业,我市已累计减排COD(化学需氧量)1850吨,氨氮77吨,总磷12.5吨。到今年年底,全市还将关闭化工企业61家,届时关闭化工企业总数将达到290家,相当于整治前全市化工企业总数的60%。关闭整治从根本上改变了小化工企业遍地开花的面貌,极大地改善了全市的生态环境,有力地促进了化工产业结构调整和转型升级。

为进一步促进全市化工产业的转型升级,我市对化工产业的布局实行严格管理,全市只设有镇江新区一个化工园区和一个索普化工基

地,除此之外不得新建化工企业,并加大对园区外化工企业的整治力度。目前,市经信委等部门正对化工产业实施循环经济规划,重点发展清洁煤化工、化学能源与绿色工程塑料、高性能沥青产业、绿色化工新材料、有机硅等5个产业链,引导园区内化工企业之间进行资源综合利用,最大限度减少污染物排放,提高安全生产水平。此外,为尽快提升我市化工产业发展层次,园区内新的化工项目投资门槛大大提高,新建项目固定资产投资必须达到10亿元人民币或1亿美元的规模。(戴慧)

牛奶不缺货,价格却在涨 部分品种涨幅达20%

本报讯 蒙牛、三元先后宣布提高产品出厂价格,上海光明乳业近期也宣布从12月起上调产品出厂价格,预计涨幅在8%至9%左右。国内牛奶企业产品价格上调对我市牛奶市场价格有何影响?记者昨日从市物价局价格监测中心的一次专题调查中发现,我市近段时间牛奶产品供应量比较充足,没有出现缺货现象,但部分品牌价格有所上涨。

超市部分品牌乳制品零售价格上涨,紧缺尚未显现。监测数据显示,旅游超市在售的光明原味酸奶(1L,盒装)、光明纯牛奶(250ml,盒

装)、光明鲜牛奶(243ml,袋装)、蒙牛红枣酸奶(950g,盒装)和蒙牛红枣酸奶(160g,袋装)11月22日零售价分别为9.8元、3.2元、3元、15.2元和2.4元,与前一周同期(11月15日)相比分别上涨了18.07%、6.67%、20%、12.59%和9.09%。大润发超市的光明利乐枕(235ml×12盒)售价由之前的33.6元涨到44.4元;光明莫斯利安酸奶(110g×18杯)零售价由之前的58.5元上涨至65元;伊利营养舒化奶(低乳糖250ml×12盒)零售价由49元上调至55.2元。目前各品牌产品供货量充足,尚无断货现象。另外,市面上

地处长江牛奶目前价格保持稳定,但预计后期价格也将上调。

市物价局相关负责人分析,此次调价主要集中在中低端牛奶方面,其原因一是冬季奶牛产奶量减少、原料紧缺;二是受新西兰恒天然肉毒杆菌事件影响,今年8月,我国暂停进口所有新西兰乳制品,而新西兰是我国主要的奶源地;三是养殖成本增加、风险增大等因素出现叠加,生鲜牛乳供应量出现走低。随着年底消费旺季的来临,预计我市未来一段时间内乳制品价格将稳中有升。(戴慧 徐震洋)

我市9家企业 获国家火炬计划 重点高新技术企业称号

本报讯 日前,记者从市科技局获悉,科技部火炬中心公布了2013年国家火炬计划重点高新技术企业。镇江鼎胜铝业股份有限公司、江苏天工工具有限公司、江苏沃得农业机械有限公司、镇江市电站辅机厂、镇江铁科橡塑制品有限公司、镇江耐丝新材料有限公司、江苏恒顺达生物能源有限公司、镇江液压有限责任公司、江苏南瓷绝缘子有限公司等9家高新技术企业被认定为国家火炬计划重点高新技术企业。

自2010年科技部制定《国家火炬计划重点高新技术企业管理办法》以来,我市共有28家企业被认定为国家火炬计划重点高新技术企业,为加快我市高新技术产业发展、促进产业转型升级起到了重要的引领示范作用。(张舒 杨冷)

短线再度启动 后市关注量能

本周行情再度出现走强迹象,周三券商股发力,沪指站上2200点整数关口;周四有色、煤炭再接再厉,收出一根带量阳线。这样一来,短线大盘预计要再度向2250点发起冲击,此前指数多次在此点位附近遇阻,突破的关键依旧是量能,拿沪指来看,起码1500亿以上方能算有效。

27日发布的关于“促进煤炭行业平稳运行的意见”,提出将遏制煤炭产量的无序增长,减轻煤企的税负,以解决近年来煤炭行业产能过剩,连年亏损的现状。“预计此意见将对煤企利润改善起到长远影响,加之冬日渐至,煤炭需求也面临旺季,所以投资者可对该板块中盘子较小、相对利润率高的个股进行适当关注。”南京证券镇江营业部分析师凌爱武认为,有色作为周期股,本身调整的时间已很充分,从技术面看,短线的爆发并不让人感到意外。但作为权重板块,后市的持续性更值得投资者关注。

不过凌爱武认为,在年底资金面趋紧的前提下,权重股的上涨可能仅是“昙花一现”的概率更大一些。虽说近期QFII等机构连续加仓A股,但从量能来看“手笔”还不够大,而“池子里”的资金起码到明年年初都不会很宽裕,所以后市她更为看好创业板。该板块自创出前期高点1288点后,目前已再度逼近前高,且量价配合良好,未来有创出新高的可能。对于其中年报预增,盘子较小的个股,后市仍将会大概率跑赢权重股,建议重点关注。从技术上看,短线创业板并没有出现明显的头部迹象,投资者在操作上可以适当关注,但仍不可追高。

“昨天沪指已突破450日均线,后市一旦确立有效,那么2300点将很快可以看到。”凌爱武建议,近期投资者需把握好热点的轮动,短线可关注页岩气、智能穿戴等调整到位的板块,仓位宜控制在五至七成左右。(吴辉)

凌爱武
执业证书号 S0620611010037



TCL数码摄像机 镇江特价首发

11月30日-12月2日,
镇江日报社一楼
六折特卖三天

本报讯 隶属TCL集团的TCL数码科技(深圳)有限责任公司,将于11月30日至12月2日,在本报一楼和西津渡(西津画苑)举办“镇江一家亲”高清摄像机特惠活动。届时,市场销售价格为1998元的HD857高清数码摄像机将以6折发售,并同时享受旧手机、旧小家电抵200元购机款的优惠政策,最低售价将有望低至998元。

对此活动,TCL数码科技(深圳)有限责任公司本次活动负责人柏女士介绍,高清数码摄像机因技术含量高、操作复杂、价位偏高,一度让老百姓对其望而却步。随着国内数码摄像机的技术突破,TCL自主研发的HD857高清数码摄像机在技术上满足了家庭摄像的需要,完全可与“洋”品牌一较高下。

柏女士表示,此次厂家销售活动,正是为了让每个家庭都能拥有一款平价、便捷的数码摄像机。让热爱生活的一位位镇江人,记录下幸福人生的点点滴滴。

本次活动为本年度内TCL厂方在镇江的最后一次特价促销,仅限3天,有兴趣的市民可以前去观展。

(晚广)